Mpopa)a

1-K.KBapTHpa, 42 M?, 10/12 aT.

Jomonenoso,

MockoBckaga o6n, r lomoaenoBo, MKp 3anagHbii,
yn TeKCTUNbLWMKOB, 4, 31

¢ py6.7 900 000




Bawemy BHMMaHUto [Npepgnaraerca 1-koMHaTHada
KBapTUPa MaKCMMaibHOM MaHMPOBKMU.

O6Lwaa nnowanb 42M. 10/12- 3TaxXHOro naHeNbHOro
OoMa. KoOMHaTbl M30/IMPOBaHHbIe, ABE NOOAXMMN,
6onbluasg KoMHaTa 20M € BbIXOOOM Ha NOOXKUIO.
KyXHa TIM C BbIXOAOM Ha Ha NO4AXUIO.
c/y-pa3penbHbit. B KBapTUPE BbIMOSHEH PEMOHT
N3 Ka4YeCTBEHHbIX MaTepmasioB, MOSTHOCTbIO
3aMeHeHbl BCe KOMMYHMKaL MK, OKHa, pagmnaTopbl
oTonnieHmMa. PeMoHT genanuv anga cebqa. B kBapTumpe
YacTUYHO ocTaHeTca Mebenb 1 6blIToBag TEXHUKa.
Coceaun npununyHble nogn. PassuTtasa
MHOpPaCTpPyKTypa: [IeTCKMM caf, LWKOoSia, MHOXEeCTBO
MarasmHoB. NprooMoBag TeEpPPUTOPUSA OCHaLLLEHA
CMOPTMBHOM MIOLLAOKOM M OETCKOM UIPOBOM
naowankom. PagoomMm ¢ 4OMOM OrpoMHas NnapKoBKa.
OcTaHOBKa 06LLEeCTBEHHOro TpaHcrnopTa paaoM C
OOMOM. [10 MOCKBbI XOOUT perynsapHo
0ob6LLEeCTBEHHbIM TpaHCMopPT. NepennaHnpoBKM HET.
MonHaga ctomMocTb B AKIT.
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KonnyectBo KOMHaT: 1 O6Lwaa nnowanb: 42 M2
Xunasa nnowagb: 20 M2 Mnowagb KyxHM: 11 M2

ST1ax: 10 STaxkewn B gome: 12

Twn caHy3na: PaspgenbHbin Trn 6ankoHa: 2 NnogXXnn
PeMOHT: eBpoOpeMOHT CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuume tenedoHa: HeT Hanuyne nHtepHeTa: ga
Hanunune mebenu: pa MycoponpoBoA; HEeT

BuO 13 OKOH: Ha ynuuy Tun goMa: NaHeNbHbIN
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FanakTyKa MockoeMs
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